

身为千万富翁之子,遭绑架镇定自救

10 龄童装睡脱险

山西原平千万富翁张安(化名)刚刚经历了4个“绝对想不到”:10岁的儿子在上学途中遭遇绑架;100万赎金到手,绑匪却再次将儿子挟为人质,与警方讨价还价;一夜搜山无果,命悬一线的儿子竟在凌晨时分机智逃脱;警方快速破案,绑匪首脑竟是一个号称原平“女煤倒”的老板。



赎金就是从这座大桥上扔下来的



这是装百万现钞的袋子

“爸……爸,我被绑架了”

今年50岁出头的张安,是原平知名企业家,身家千万。10岁的儿子小毛毛聪明淘气。

6月3日晚7点,一个陌生电话打到原平老板张安手机上,是儿子的声音,“爸爸,我被绑架了。”张安刚开始还以为儿子又在开玩笑。但是,一个陌生口音告诉他:“你的儿子在我们手上,明天中午前,准备150万。”

绑匪扔下一句“敢报案就撕票”后关机。怀着最后一丝希望,张安派手下人赶到儿子就读的学校,班主任这才想起来,“张毛同学”确实一下午没有到校。思前想后,他最终决定报案。

6月4日中午12时,绑匪打来第二个电话,要求张安下午4点赶往大运高速大营服务区,“赎金好商量,可以降到100万”。

下午4点,张安就驾车赶到绑匪指定的大营服务区,但绑匪迟迟不来电。晚上7点,张安的手机终于响了,还是那个陌生口音,交易地点改至雁门关隧道南侧2公里大桥处,“从高架桥上扔下100万赎金,一手交钱,一手交人。”

绑匪与张安的通话大约半分钟,蜷缩在后备厢里的两名侦查员,悄悄拨通了原平市公安局刑警大队长王河清的电话,他们通话的内容顿时传了出去,多路人马开足马力,从不同方向奔往雁门关。

晚7点20分,张安再次接到绑匪电话,他们已在桥上,“赎金到手,立马交人”,教子心切的张安,将装满钱的蛇皮袋一把拎出车外,未等两名侦查员作出反应,只听一声巨响,100万现金被从50米高的桥头飞速抛落,几分钟后,陌生口音漫不经心地告诉他,“想儿子了吧?往前走,朔州高速路口。”

“一辈子没见过这么多钱”

消息迅速反馈,另几名侦查员飞车赶往朔州高速路口,可是哪里有小毛毛的影子?

“我们安全撤离前,人质肯定不能交还。”6月8日,落网的绑匪之一刘俊(化名)告诉记者,行动之前,他们早有分工,他和“女老板”张丽(化名)负责落实赎金,另一名成员李军(化名)带着人质早早“占据”有利地形,观察交易点情形。

由于冲力,装有现金的蛇皮袋碰到地上时“四分五裂”,100捆现金顿时“各奔东西”。到手的赎金岂能随风飘散?两绑匪立即分头行动,

不让一张百元大钞流失,半小时过去了,他们才捡完四处散落的100万现金,这一男一女准备乘车逃窜时,几名侦查员迎面而来。

今年37岁的张丽,本来是原平当地小有名气的“美女老板”,曾与张安发生过摩擦,几年过去了,眼看张的事业越做越大,而自己的生意却停步不前,怨愤之下,她唆使无业青年刘俊、李军,多次密谋策划绑架毛毛。

“妈呀,我一辈子没见过这么多钱。”刘俊说,由于没有正当职业,他身上的钱没有超过100元。“你的儿子还在我们手上。”负责看管人质的绑匪李军启动了第二套程序,他打通了张安的手机,“放了我的人,再给他们50万,否则后果自负。”

“弄不好,我就没命了”

根据张丽的交代,专案组确认毛毛就在大山深处。专案组民警打着手电筒,沿着陡峭的山路,一寸一寸地寻找,但是,小毛毛踪影全无。

刘俊和张丽再三请求立功赎罪,但是,他们一次次拨打李军的手机,对方却一直关机。经过分析,李军与张安无冤无仇,绑架毛毛只是图财,“一般情况下,他没有必要对毛毛下杀手。”专案组决定暂时撤离现场,“外松内紧”以等待时机。

6月5日凌晨5时,张安的手机响了,是他的儿子毛毛。问清儿子所在位置,飞车而至,小家伙正在“警察叔叔”怀里喝着“娃哈哈”。

6月8日,小毛毛向记者讲述了当晚的情景:上百名警察浩浩荡荡搜山时,他和李军就在对面的山洞里。

“生闷气。”毛毛撇着嘴,“我在这里,他们却到了对面,正好找反了。”“你可以喊警察叔叔过来呀!”“喊也没用,他们听不见。”毛毛忙不迭地摆手,“弄不好,我就没命了。”

唯一的办法是假装睡觉,迷惑他。果然,“假寐”了几分钟,再睁开眼睛,李军已跑得无影无踪,至今潜逃在外。没人看管了,自由了。如何下山却是个问题。

“有汽车的地方,就有路。”毛毛想。于是,这个十岁的孩子迈开腿,径直往山下跑,凌晨四点半,终于到达收费站,附近有一排小卖部,他壮着胆子走进去,想给爸爸打电话,却被赶了出来,正绝望间,远远看到一排警车,那是从山上撤下的侦查员,这个坚强聪明的孩子,第一次哭成了泪人。 据《山西晚报》

四兄弟继承传家宝,9名本家起诉

祖传圣旨该归谁

公元1369年、1377年,明太祖朱元璋先后下发两道圣旨,敕封大臣王美为忠武校尉,管军千户。600多年过去了,王美的后人已达数千人,当年的家传宝贝也成为了珍贵文物,王美的后人因此频起纷争。2007年12月5日,王仁柏、王仁林等9名王美后人将同为王美后人的王义兴、王义生等四兄弟告上法庭,请求行使对圣旨的共有权和观赏权。

两道圣旨完好如新

且说当年王美接到明太祖朱元璋的两道圣旨后,便将圣旨供奉珍藏。王美去世后,这两道圣旨如何流传人们便不得而知。当这两道圣旨再次引起人们广泛关注时,已经到了上世纪80年代。

1987年,湖南省会同县在全县开展文物普查,普查人员听到群众反映:金子乡岩品溪村王礼仁家存放有两道圣旨。经工作人员多次上门做思想工作,王礼仁终于同意将两道圣旨借给县文化局做文物展览使用,期限为3个月。

不久,两道圣旨如期展出。圣旨质地均为黄绫绸布,依然完好如新,字迹为毛笔所书的楷体,清晰工整,遒劲有力。圣旨长、宽分别为1.8米、0.33米,正是600多年前,明太祖朱元璋敕封王美官职所下的两道圣旨。

原来,王美与朱元璋同为安徽凤阳人,在元朝中央官居要职,曾任掌天下兵甲、机密之务的枢密院副使,归顺朱元璋后,因“勇而有智,任事公勤,历岁从戎,备谄于军务”,深受明太祖器重。公元1369年,明太祖下旨授予王美忠武校尉,管军千户,1377年,明太祖再次下旨授予王美上述世袭职务。后来,王美驻军于现在的靖州、会同一带,并卒于此地,两道圣旨也就在当地流传下来。

四兄弟一度对簿公堂

没想到,这两道圣旨展览后没多久,就引发了一场官司。1988年6月28日,会同县品溪村王义兴、王义生、王义龙、王义凤4名同胞兄弟将王礼仁推上了法庭。

王义兴等四兄弟诉称:他们是王美的第19代孙,朱元璋敕封王美的两道圣旨,是他们家世代相传的传家宝。文革期间破四立四新时期,为防止圣旨被造反派收缴和毁坏,他们将圣旨移至老屋房顶上。1971年父亲去世,圣旨便由他们的母亲保管。1975年4月,他家对房屋进行更新改造,请王礼仁帮忙,王礼仁发现圣旨和族谱后,将圣旨借回家欣赏。后来,他们家多次要求王礼仁退还圣旨,王礼仁总是推辞。

会同县人民法院1989年8月9日判决:该两道圣旨所有权利属原告。王义生通过多方努力,于1992年4月22日从县文化局将两道圣旨取回自己家保管。王义兴、王义龙及王义凤获悉后,在十几年间,多次向王义生提出观看圣旨的要求,均被拒绝。又一场官司在四兄弟间展开。

2007年6月12日,经会同县人民法院调解,四兄弟达成了由王义生继续无偿保管两道圣旨,王义兴、王义龙、王义凤一次性补偿给王义生1.05万元的调解协议。

同族亲人再生纠纷

两场官司先后降下了帷幕,人们想不到



王家祖传的圣旨

的是,一场奇特的观赏权官司的序幕又悄然拉开……在四兄弟的保管权纠纷平息后不久,又有王美的后人“盯”上了这两道圣旨。

“都是王美的后人,圣旨凭什么又是王义兴、王义生四兄弟的,我们就没有份呢?难道我们要观赏圣旨,祭奠祖先还要他们四兄弟同意不成?”王美的第十八代后人,王义兴、王义生等四兄弟的叔父,年近九旬的王仁柏老人首先发难。王仁柏的儿子王义炳、胞弟王仁林以及侄儿王义荣等人纷纷表示赞同。但当他们等人找到王义兴、王义生等四兄弟协商,希望和平取得对圣旨的观赏权和共有权,遭到拒绝。

吃了闭门羹的王仁柏、王仁林没有放弃,他们聘请律师,准备用法律手段来讨回圣旨的共有权和观赏权。2007年12月5日,王仁柏、王仁林和他们的儿子、侄儿共9名王美后人,以王义兴、王义生、王义龙、王义凤四兄弟为被告,向会同县人民法院提起诉讼。

王美家族修有族谱,自明朝初年至今的600多年间,王美的后人已有数千人,其中不少人居住在会同县、靖州县一带。此案引起了王美后人的关注,如果原告胜诉的话,作为王美后人的他们,也就理所当然地享有了圣旨观赏权。

所有权才有观赏权

2008年1月14日,会同县人民法院公开开庭审理圣旨观赏权案。9名原告和4名被告均到庭参加诉讼,还有几名王美的后人旁听了庭审。

原告主张,只要是王美的后人就对圣旨享有共有权的观点,既没有事实依据也违背法律规定,是错误的。观赏权是所有权的一项内容,附属于所有权而存在,其享有和行使归属于所有权人。本案中,是否允许他人包括王美的其他后人观赏圣旨,取决于四被告的意愿,法律不加干涉。王美的后人没有圣旨的观赏权不等于没有对先人的祭奠权,法律不会将对先人的情感和合法权益的维护混为一谈。会同县人民法院于2008年5月底作出一审判决,依法驳回了9原告请求享有两道圣旨共有权和观赏权的诉讼请求。 据《武汉晚报》

ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

详情请咨询:95588

工行6月13日隆重推出
广发核心精选基金

工行6月13日隆重推出
友邦华泰价值增长基金

产品特点

- 产品风格突出:核心-卫星策略
- 宏观经济运行良好
- 政策利好频出市场转暖
- 估值进入合理区间有利于新基金建仓
- 管理人投资管理能力强,公司排名前列

市场波动好选择

■市场波动正是价值投资的好时机,经过前期的大幅调整,市场的战略性投资机会正在显现。

价值增长好产品

■本基金精选内在价值相对低估,具有较强业绩增长潜力的优质上市公司进行投资。

百年传承好公司

■2007年9月,在《理财周报》举办的中国最受尊敬基金公司评选活动中,获得“2007年度中国最佳创新基金公司”和“2007年度中国最具发展潜力基金公司”称号。

欢迎到工商银行各营业网点及网上银行认购